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подразнювальної дії, що не призводить до істотних змін на морфологічному 

рівні. 

Висновки. В ході дослідження встановлено, що оригінальна мазь з ВБПСК 

грибу Pleurotus ostreatus при тривалому використанні проявляє кератолітичну 

дію, що не поступається дії препарату порівняння - гелю «Конрактубекс» (Alpen 

Pharma AG, Швейцарія). Мазь має помірну місцево-подразнювальну дію, що не 

викликає істотних морфологічних порушень. 
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Вступ. Для багатьох країн світу й України також, наркоманія стала 

справжнім соціальним негараздом. За даними Всесвітньої організації охорони 

здоров’я (ВООЗ) загальна кількість захворювань серед населення, які вживають 

різні наркотичні засоби, перевищує 500 млн. чоловік. Приблизно 140 млн. курять 

марихуану, 15 млн. вживають кокаїн, 8 млн. – героїн. Ситуація в Україні щодо 

наркотизації населення дедалі ускладняється. Щорічно збільшується кількість 

осіб, які допускають немедичне вживання наркотиків. В останнє десятиліття 

проблема вживання наркотиків перетворилось у загрозу здоров’ю населення, а 

наркоманія у важку хворобу, що руйнує психо-фізичне здоров’я людини. 

Мета дослідження. Провести аналіз законодавчих актів що регулюють 

обіг психо-активних речовин в Україні. 
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Матеріали та методи. В роботі застосовувались методи: історичний, 

логічний. структурний аналіз, статистичний. 

Отримані результати. В Україні офіційна статистична інформація 

стосовно злочинів, пов’язаних з незаконним обігом наркотичних та 

психотропних речовин, наявна у вигляді 2 статистичних звітів: Єдиний звіт про 

осіб, які вчинили кримінальні правопорушення; Єдиний звіт про кримінальні 

правопорушення. 

В 2019 році на розгляді в судових інстанціях перебувало 6377 

адміністративних справ, пов’язаних із незаконним виробництвом, придбанням, 

зберіганням, перевезенням, пересиланням психо-активних речовин без мети 

збуту в невеликих розмірах (ст. 44 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення). Кількість вилучених наркотичних засобів по 

адміністративним порушенням склала: в 2019 році  6,182 кг. 

В результаті проведеного аналізу, визначені основні нормативно-правові 

акти, що регулюють обіг психо-активних речовин (ПАР). Законом України «Про 

наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори» визначено правові та 

організаційні засади державної політики щодо обігу в Україні наркотичних 

засобів, психотропних речовин і прекурсорів, встановлено порядок державного 

контролю, повноваження органів виконавчої влади, права та обов'язки фізичних 

і юридичних осіб у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і 

прекурсорів. Закон України «Про заходи протидії незаконному обігу 

наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів та зловживанню 

ними», з урахуванням міжнародних зобов'язань, визначає в Україні систему 

заходів, спрямованих проти незаконного обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин і прекурсорів та зловживання ними, а також визначає 

права і обов'язки юридичних осіб і громадян у зв'язку із застосуванням цього 

Закону. Цим Законом визначено, що незаконний обіг наркотичних засобів, 

психотропних речовин і прекурсорів – це діяння із культивування наркомістких 

рослин (рослин роду коноплі та маку снотворного), розроблення, виробництво, 

виготовлення, зберігання, перевезення, пересилання, придбання, збут, ввезення 

на територію України, вивезення з території України, транзит через територію 

України, використання, знищення наркотичних засобів, психотропних речовин і 

прекурсорів, що здійснюються з порушенням законодавства про наркотичні 

засоби, психотропні речовини і прекурсори. 

Перелік наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів та 

зміни до нього затверджуються Кабінетом Міністрів України (постанова КМУ 

від 06.05.2000 року № 770) за поданням Міністерства охорони здоров’я (МОЗ). 

Порушення законодавства у сфері обігу підконтрольних речовин, види злочинів 

та покарання визначені Кримінальним кодексом України (КК) та Кодексом 

України про адміністративні порушення. 

Адміністративна відповідальність визначена Кодексом України про 

адміністративні правопорушення та передбачена за незаконні виробництво, 

придбання, зберігання, перевезення, пересилання наркотичних засобів або 

психотропних речовин без мети збуту в невеликих розмірах. Вживання 
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наркотичних засобів чи психотропних речовин (окрім публічного) не являється 

злочином. До осіб віком від 16 до 18 років, які вчинили такі адміністративні 

правопорушення, можуть бути застосовані інші заходи впливу, такі як 

попередження чи передача неповнолітнього під нагляд батькам або особам, які 

їх замінюють, чи під нагляд педагогічному або трудовому колективу за їх 

згодою, а також окремим громадянам на їх прохання. 

Якщо розмір наркотичних засобів або психотропних речовини менший, 

аніж великий, але більше невеликого, то передбачено покарання штрафом від 

п'ятдесяти до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або 

виправними роботами на строк до двох років, або арештом на строк до шести 

місяців, або обмеженням волі на строк до трьох років, або позбавленням волі на 

той самий строк. Особа, яка добровільно звернулася до лікувального закладу і 

розпочала лікування від наркоманії, звільняється від кримінальної 

відповідальності за такі дії. 

Кримінальна відповідальність визначена Кримінальним кодексом України 

та передбачена за такі діяння: контрабанда, незаконні виробництво, 

виготовлення, придбання, зберігання, перевезення, пересилання чи збут 

наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів, посів або 

вирощування снотворного маку чи конопель, незаконне введення в організм, 

схиляння до вживання наркотичних засобів, організація або утримання місць для 

незаконного вживання, виробництва чи виготовлення наркотичних засобів, 

психотропних речовин або їх аналогів. 

Висновки. З'ясовано основні правила регулювання нормативно-правових 

відносин, що відповідні міжнародно-правовим актам. В Україні, питання 

правового регулювання обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і 

прекурсорів та протидії їх незаконному обігу регламентується понад 50 

нормативними актами, як на рівні кодексів, законів, так і на рівні підзаконних 

нормативних актів. На міжнародному рівні регулювання обігу наркотичних 

засобів, психотропних речовин і прекурсорів представлено трьома Конвенціями 

ООН. 
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Вступ. Однією з найважчих патологій опорно-рухового апарату є 

дегенеративно-дистрофічні захворювання суглобів та хребта, серед яких 

первинний артроз, між хребцевий остеохондроз та остеоартроз. До основної 

терапії названих захворювань відносять фармакотерапевтичну групу препаратів, 

що впливають на регенерацію тканин опорно-рухового апарату [1]. 


